

# 双龙大桥主桥桥面钢梁安装完成



双龙大桥主桥完成。

本报讯 (记者 王忠虎 通讯员 李冰 文/图) 9月14日,随着缆索式起重机的平稳吊运,主桥桥面钢梁A2节段吊装到预定位置,双龙大桥工程迎来了关键性控制点,主桥桥面钢梁按照预计工期顺利完成吊装,标志着该工程向着实现工程全线贯通的目标又迈进了一大步。

当日下午3:30分左右,施工现场缆索式起重机的吊钩正吊着一个长14.77米、宽10.5米、重54吨的钢梁桥面,缆索式起重机四根起重索均匀受力,现场指挥人员用对讲机指挥着缆索式起重机作业,确保钢梁保持水平。最终,双龙大桥主桥桥面最后一节钢梁得以顺利安装到预定位置,下一步将开始桥面板的铺装作业等工序。

据悉,双龙大桥主桥桥面共划分为141个总拼单元梁,为确保钢梁施工中的安全、进度等,根据现场安全起重能力将141个总拼单元梁组装成17个吊装总片实施作业,最大限度的确保了安全和进度。

双龙大桥为跨越大宁河所设特大桥,主桥桥型为中承式拱桥,采用钢梁结构,主桥全长254米,该桥为双龙镇惠民工程。建成后,将实现巴雾村、金花村、水田村、高羊村、金坪乡与双龙镇的快速通行,实现区域城乡统筹发展。



## 现代山地特色高效农业

### 巫山脆李酒受到市民青睐



市民品尝巫山脆李酒。

本报讯 (记者 向君玲 文/图) 9月15日,在大昌镇白洋村举办的2021年农民丰收节现场,众多村民都忍不住品尝一口脆李酒,还有人购买了准备邮寄给远在他乡的亲人。

“快过中秋节了,有不下礼盒装,我要买一盒给我以前的老板寄去,让他品尝一下巫山这个不一样的酒。”现场,一位老伯叮嘱销售人员尽快发货。

在今年巫山脆李成熟季节,重庆市渝品酒业有限公司在各乡镇收购了200吨裂口的脆李,生产脆李酒40余吨。目前,脆李酒有12度、28度等四种规格,其中,22度750毫升的零售价每瓶118元。

“我们的脆李酒8月20日上市,现在已经售出了5000瓶,近期又有客户预定了1800瓶。”重庆市渝品酒业有限公司负责人袁萍表示,公司将采取线上线下售卖,脆李酒一上市颇受市民青睐。

## 鲁渝劳务协作技能茶艺师培训在福田举行



培训现场。

本报讯 (记者 向海燕 文/图) 培训学校承办的“鲁渝劳务协作技能培训班—茶艺师培训班”在福田镇开班。

据了解,此次培训为期8天,由烟台市推荐的优秀茶艺师授课,50名有培训意愿的学员参训。以茶艺文化、茶叶冲泡、茶艺技巧、茶馆接待为主要内容,并结合福田镇实际,增设采茶技术、茶厂管理与营销等项目。

通过学习和培训,学员们纷纷表示感受到了茶艺的仪态美、语言美、心灵美,体会到了我国茶文化的魅力和博大精深,为以后在茶叶的推荐、展销、宣传、招商洽谈等工作提供了借鉴和帮助,希望能为传播福田的茶品牌、推进福田的茶产业发展贡献自己的力量。

近年来,福田镇党委、政府把茶产业作为助农增收的一项产业来扶持,加强基地建设和壮大龙头企业,走茶叶品牌战略道路,逐步把茶产业做大做强,引带老百姓一起种茶、卖茶,走上绿色环保路。

目前,福田镇种植茶树1万多亩,该镇结合乡村振兴战略,利用茶园的自然风光和农村地理优势,创办拥有饭庄、休闲、采摘等

服务项目的休闲山庄,让更多人品尝到福田茶,爱上福田茶。通过打造乡村旅游点,实现“农旅”深度融合。此次茶艺培训也将推动茶文化传播、宣传福田茶叶品牌,为茶叶产业发展增添新的活力。

今年是“十四五”开局之年,也是巩固拓展脱贫攻坚成果实现同乡村振兴有效衔接的起步之年。县就业和人才中心联合培训机构,着眼就业需要,紧扣市场需求,采取理论+实操模式,精准推进鲁渝劳务协作扶贫人员培训,努力实现脱贫人员培训后就业全覆盖。

今年以来,县就业和人才中心烟台市人社部门联合开展鲁渝劳务协作技能培训班6班次300人次,涉及缝纫工、育婴员、茶艺师、家政服务等多个培训专业,努力增强老百姓劳动技能,促进老百姓增收致富,推进鲁渝劳务协作扶贫再上新台阶。

## 我县核桃品种改良见成效

本报讯 (记者 陈廷权 通讯员 沈青) 近日,官渡镇二台村核桃种植户孙庆彪聘请工人正在采收核桃。去年,孙庆彪将自己种植多年的200余亩核桃通过嫁接改良,换成我市优良核桃品种—渝城1号,今年已开始挂果,预计可采收1万余斤鲜核桃,明年产量可达到7万斤。

我县是全市核桃种植大县,已种植核桃多年,曾经因种植品种混杂、经营管理粗放、技术人员缺乏,极大影响了核桃树的品质、产量和效益。

自2017年以来,县林业局大力开展优质核桃品种的考察、引进,经过技术人员反复试验,最终确定了全县核桃以“渝城1号”为主的3个推广品种。目前,我县核桃种植解决了以往管理粗放、单产较低、品质良莠不齐等短板,实现了由品种混杂向优质良种转变,累计完成核桃品种改良200多万株。

## 努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才

(上接第一版) 为争取民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福,前仆后继、浴血奋战,艰苦奋斗、无私奉献,谱写了气吞山河的英雄壮歌。我们党之所以能够始终保持强大的创造力、凝聚力、战斗力,成为革命、建设、改革事业发展的中流砥柱,团结带领人民战胜各种艰难险阻、取得一个又一个胜利,一个十分重要的原因就在于高度重视培养造就能够担当重任的干部队伍。

当前,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期。前进道路上,我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的,至少要伴随我们实现第二个百年奋斗目标全过程。进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦

想,必须建设伟大工程,培养造就一支具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的干部队伍。对于年轻干部来说,只有信念坚定、对党忠诚,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,才能经得住各种考验,走得稳、走得远,不断把为崇高理想奋斗的实践推向前进;只有注重实际、实事求是,坚持一切从实际出发,把实事求是贯穿到各项工作中去,才能找到事物的本质和规律,找到解决问题的办法;只有勇于担当、善于作为,事不避难、义不逃责,大胆

地干、坚决地干,才能创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩;只有坚持原则、敢于斗争,“不畏浮云遮望眼”,“乱云飞渡仍从容”,才能彰显共产党人不信邪、不怕鬼、不当软骨头的风骨、气节、胆魄;只有严守规矩、不逾底线,正心明道、怀德自重,做到自身正、自身净、自身硬,才能为大公、守大义、求大我;只有勤学苦练、增强本领,不断完善履职尽责必备的知识体系,做到既政治过硬又本领高强,才能担负起党和人民赋予的重任。

习近平总书记强调:“刀要在石上磨,人要在事上练,不经风雨、不见世面是难以成大器的。”干部成长无捷径可走,只有经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,在复杂严峻的斗争中经风雨、见世面、壮筋骨,才能真正锻造成为烈火真金。实践表明,越是困难大、矛盾多的地方,越是形势严峻、情况复杂的时候,越能练胆魄、磨意志、长才干。奋斗新时代、奋进新征程,年轻干部要起而行之、勇挑重担,在摸爬滚打中增长才干,在层层历练中积累经

验,真刀真枪锤炼能力,以过硬本领展现作为、不辱使命。

中国共产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂。过去一百年,党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在,党团结带领人民又踏上了新的赶考之路。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,攻坚克难、苦干实干、不懈奋斗,我们就一定能继续考出一个好成绩,为实现全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。



# 为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴

